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* 3 ropoaa A B ropoa B Beiexan aBTomobunb. Cnycts
HEKOTopoe BpeMs 13 B B A No TOU XKe Jopore Bblexan
MOTOLMKIT. CKOPOCTM aBTOMOOUNS U MOTOLMKITA Ha BCEM
NyTU NOCTOSAHHbLI. ABTOMOOWUIb 40 BCTPEYN C MOTOLIMKITOM
Obin1 B Nyt 7 4 30 MUH, @ MOTOLIMKI O BCTPEYM exan 3 u.
MoTouukn npmbein B A B 23 4, a aBTOMOOUIb Npmbbin B B
B 16 4 30 MUH.

* Hangute Bpems oTnpasneHns MoToLuKa na ropoga B.







PelwweHue:

. M3 nopobua TpeyronbHUKOB cneayerT:

7,5 _X+6,5
X 3
x?+6,5x-22,5=0

X1=2,5(u.)
X2=-9(4.)-NOCTOPOHHUIN KOPEHb.

2.3+2,5+6,5=12(4.)-6b1n B NyTM MOTOLUKAUCT.
3. 23.00-12=11.00 — Bpemsa oTnpasB/IeHNA B NyTb MOTOLUKAUCTA.
OtBeT: 11 4acos.




